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Majorans-, hanyados-, gyok- és Leibniz-Kritérium
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Majordns-kritérium -- Legyen (a ) és (b ) olyan, hogy egy indext?l kezd?d?en
konvergens. Ekkor }(a,) is konvergens ¢és }.(b,) a majordns sora).
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ha n—oo ¥ | "| > , akkor Y(a") divergens.
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Leibniz-kritérium -- Hal a | monoton csdokken? mddon tart a 0-hoz, akkor Z( ( ) n) konvergens.
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Fiiggvénysorozatok

Az azonos A C halmazon értelmezett komplex vagy valés fliggvények fniA— C sorozatanak
konvergenciatartomédnyan azzon K halmazt értjiik, melyhez pontosan akkor tartozik az x pont, ha az (f,(x))

sorozat konvergens.
2. Fiiggvénysorozatok pontonkénti konvergencidja
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falx) = nsin -

Mo. 1. Ha z=-3n, akkor a -z/4. tagja a sorozatnak nincs értelmezve a z pontban. Ezért a kozos értelmezési
tartomany: C\ {-3n | n}. Ebben az esetben a nevez? n-ben legmagasabb foku tagjaval leosztva:
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fn(_':) - 3 =< 3

de rogzitett z-re ez egy mértani sorozat, azaz a konvergens Izl<1-re és akkor amikor z=1.
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Hatvanysorok

o'
Z C-n(I - a.)n

n=0

Hatvanysor konvergenciahalmaza valds sor esetén intervallum, komplex esetén korlap.

Flggvénysorozatok
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3. Hatdrozzuk meg a sorok konvergenciakorét és a hatarpontokban a sor konvergenciajat.
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Hatvanysorok
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